

Meghívó

A Magyar Nemzeti Bank (továbbiakban: **MNB**) a Bodrogi Kertészeti Nonprofit Kölcsönös Növénybiztosító Egyesületénél (3963 Karcsa, Szabadság utca 15/A., továbbiakban: **Egyesület**) folyamatos felügyelés során szükséghelyzetet eredményező állapotot tárt fel a Biztosítónál.

Az MNB a biztosítottak érdekeinek védelmében az igazgatóság tagjai jogait és kötelezettségeit gyakorló – teljes jogkörű – felügyeleti biztostként kirendelte a Biztosítóhoz a Pénzügyi Stabilitási és Felszámoló Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot (1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78. 1.em., továbbiakban: **PSFN Kft.**) a kirendelés megszüntetéséig, de legfeljebb száznyolcvan napos időtartamra (továbbiakban: **Kirendelés**). A PSFN Kft. részéről Jendrolovics Pál Péter került kijelölésre a felügyeleti biztos feladatainak ellátására kijelölt személyként (továbbiakban: **Felügyeleti biztos**).

A vonatkozó jogszabályok értelmében a Kirendelés tartama alatt a Felügyeleti biztos gyakorolja az igazgatóság tagjának törvényben és alapszabályban megállapított jogait és kötelezettségeit. Az Egyesület Felügyelő Bizottsága a Küldöttgyűlés összehívását kezdeményezte, melyre figyelemmel az Egyesület Küldöttgyűlését 2023. május 5. napjára 10:00 órai kezdő időponttal összehívom.

A Küldöttgyűlés helye: 1055 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 78. 1. em. (a PSFN Kft. székhelye).

A Küldöttgyűlés napirendi pontjai:

- 1./ Tájékoztatás az MNB által kezdeményezett felügyeleti eljárásról;
- 2./ Az Egyesület 2022. évre vonatkozó éves beszámolójának megtárgyalása és elfogadása;
- 3./ Tájékoztatás a bejelentett káresemények pénzügyi hatásairól és a kárkifizetési eljárás, kárelszámolás tapasztalatairól;
- 4./ Tájékoztatás a Groupama Biztosító Zrt.-vel mint az Egyesület viszontbiztosítójával a felek közötti elszámolással összefüggésben folytatott tárgyalások állásáról és a Groupama Biztosító Zrt. felmondása okán megszünt viszontbiztosítási jogviszony pótlására tett intézkedésekről;
- 5./ Tájékoztatás az MNB által a Kirendelésben rögzített, pénzügyi terv készítésre történt kötelezéssel összefüggésben tett intézkedésekről;
- 9./ Egyebek

Tájékoztatom az érintetteket, hogy a Küldöttgyűlés akkor határozatképes, ha azon a küldöttek 50%-a + 1 fő jelen van. Kérem, hogy a Küldöttgyűlés eredményessége érdekében részvételükkel segítsék az Egyesület munkáját.

Határozatképtelenség esetén a megismételt küldöttgyűlés időpontja 2023. május 8. 10:00 óra, eredeti helyszínen és eredeti napirenddel. A megismételt küldöttgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.

A Küldöttgyűlés nem nyilvános, azon a küldötteken kívül az egyesületi tagok, az igazgatóság és felügyelő bizottság tagjai, a titkár és az igazgatóság által meghívottak és a Küldöttgyűlés határozata alapján meghívottak tanácskozási joggal vehetnek részt.

A napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések, határozati javaslatok a küldöttgyűlésen kerülnek ismertetésre.

Budapest, 2023. április 21.



Jendrolovics Pál Péter
Felügyeleti Biztos